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A CURA DI LUCIO FEOLE :
SOLUZIONI RISPONDERE A 1 SA PARTE 1~ ==

Con 9 punti

senza quarte nobili
il rispondente non
puo che dichiarare
immediatamente la
manche a 3 SA.
Qualsiasi altra licita
sarebbe fuori luogo

Con 6 punti
dobbiamo passare
su 1 SA,

per utilizzare la
risposta 2 fiori
Stayman serve un
minimo di 9 punti
Onori (8 con
entrambe le quarte)
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10 punti e una quarta
nobile, abbiamo i
requisiti per poter
utilizzare la risposta
2 fiori Stayman che
chiede all’apertore se
ha a sua volta una
quarta nobile

Ovest interroga
con 2 fiori
stayman

2% Pass 2V La risposta 2 cuori
mostra 4 carte di
cuori e nega 4
carte di picche
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Ovest interroga
con 2 fiori
stayman

La risposta 2
picche mostra 4
carte di picche e
nega 4 carte di
cuori

Ovest interroga
con 2 fiori
stayman

La risposta 2
quadri nega
quarte nobili
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Ovest interroga
con 2 fiori
stayman

La risposta 2 SA
mostra 4 carte di
cuori e 4 carte di
picche

L’avversario fa
I'intervento a picche,
Ovest non ha fermo,
non puo rispondere 3
SA. Licita a livello 3 il
palo lungo per
mostrare 8 + punti.
Est col fermo a
picche dira 3 SA.
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L’avversario fa
I’intervento a picche,
Ovest ha 9 punti ma
non puo licitare

2 fiori Stayman.

Il “contro” fa le veci
del 2 fiori Stayman e
promette 9 + punti

L’avversario fa
I'intervento a picche,
Ovest non ha fermo,
non ha 4 cuori, non
ha un palo lungo.
Unica soluzione: la
surlicita per chiedere
il fermo a picche a
Est.




